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Автор: Педоренко Марина Викторовна
Тема: «Узоры на крыльях» (монотипия)
Цели:

1. Познакомить с различными узорами на крыльях бабочек.

2. Учить видеть красоту в природе

3. Развивать творческое воображение, эстетический вкус

4. Формировать эмоционально-эстетическое отношение к изображаемому, воспитывать любовь и доброту к окружающему миру.

5. Познакомить с новой техникой   - монотипией.

Оборудование:
· Проектор, ноутбук, экран, презентация урока
· Художественные материалы
· Заготовки бабочек, 
· Рисунки с изображением бабочек. 
· Стихи, загадки

Ход урока

	Этап урока
	Деятельность учителя
	Показ слайда
	Деятельность учеников

	I Орг. момент
	Приветствие
	
	Пятиминутка чтение

	
	Проверка готовности к уроку
	
	

	II Целеполагание
	Ученица загадывает загадку:

«Спал цветок

И вдруг проснулся,

Больше спать не захотел,

Шевельнулся, встрепенулся,

Взвился  вверх – и улетел»

Показывает слайды с изображением бабочек

О ком мы узнаем сегодня на уроке?

Рассмотрим узоры на крыльях бабочек.

Сами нарисуем ЧТО?

Поможет реализовать эту задачу план (на доске): Что мы будем делать?

· УЗНАЕМ              о ком?

· РАССМОТРИМ    что?

· НАРИСУЕМ         что?

· САМ СМОГУ 


	Слайд№ 2

Слайд №3

Слайд № 4


	Угадывают загадку. 

Рассуждают о многообразии бабочек и их красоте. Рассматривают узоры на крыльях.

Приходят к выводу, о том, чему будет посвящен урок и чем они будут заняты на уроке.

	III Введение в тему урока
	Обращает внимание на иллюстрации с изображением бабочек, говорит об их многообразии в природе. 

Организует беседу по определению цветовой гаммы, формы крыльев, разнообразию узоров у бабочек «Павлиний глаз», «Зорька», «Махаон».

· В природе существует большое количество бабочек. Они все разные и не похожи друг на друга. 

· Показ «Павлиний глаз».  Этих бабочек осталось мало, они нуждаются в охране.

Обратите внимание на формы крыльев и рисунок на них. 

· Можно назвать его узором? 

· Почему? 

· Что вы заметили? (круги, похожие на глаза).

А это бабочка «Зорька». Она летает на опушках и лесных полянках.

· Почему её так назвали? (на передних крыльях у неё круг ярко- красного цвета, обрамляет её желтый цвет, как будто солнце садится, или встает, что напоминает зорьку).

Рассмотрим  иллюстрацию бабочки «Махаон». Эта бабочка считается одной из самых красивых.

Совпадут ли крылышки бабочки, если он сложит их?

Какая бабочка понравилась больше всего?


	Слайд № 5
Слайд № 6

Слайд № 6
Слайд № 7


	Рассматривают иллюстрацию бабочки  «Павлиний глаз», обращают внимание на формы крыльев и рисунок на них.

Так же анализируют узоры на крыльях бабочек «Зорька, определяют, почему её так назвали.

Рассматривают бабочек «Махаон» - подсчитывают, сколько цветов в её окраске, из чего составлены узоры на её крыльях, считают количество крыльев.

	IV Физкультминутка


	Утром бабочка проснулась,

Потянулась, улыбнулась.

Раз – росой она умылась, 

Два – изящно покружилась,

Три – нагнулась и присела,

На четыре – улетела.
	Слайд № 8
	Выполняют упражнение

	V 

Творческо-практическая деятельность
	Знакомит с новой техникой – монотипией, показывает этапы работы.

Знакомство с новой техникой  - монотипией.

Сейчас мы поучимся рисовать новым способом. Он очень интересный и, надеюсь, вам понравиться.

Показ учителя:

1. Возьмём заготовку бабочки и на одной половинке сделаем красками пятна и волнистые линии.

2. Сложим очень аккуратно пополам и прижмем

3. Раскроем – и посмотрим, что получилось.

Эта техника называется монотипией, второй такой рисунок повторить невозможно.

Контроль выполнения.
	Слайд № 9
	Выполняют работу по заготовке

Выполнение работы

	VI Итог урока
	 Обсуждение.
Какая бабочка вам понравилась больше всего?


	
	Показ работ под мелодию Майкапара

	VII Рефлексия
	Кому и на сколько удалось добиться поставленной цели.
· Что нового узнали на уроке? 

· Чему научились?

· Кому и на сколько удалось добиться поставленной цели?


	
	Оценивание с помощью смайликов


